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PILLOLA	RU486:	“CONDIVISIBILE	ED	APPREZZABILE	IL	METODO	ADOTTATO	DALLA	GIUNTA	REGIONALE”	–	PER
LOCCHI	(PD)	“FRUTTO	DI	UNA	SUPERFICIALE	CONOSCENZA	DEI	FATTI	LA	PRESA	DI	POSIZIONE	DI	BARBERINI,
SMACCHI	E	BREGA”

	

PILLOLA	RU486:	“DA	TEMPO	MI	BATTO	CONTRO	L'ORIENTAMENTO	DELLA	GIUNTA”	-	DE	SIO	(PDL)	PLAUDE	ALLA
POSIZIONE	DEI	TRE	CONSIGLEIRI	PD	ED	ANNUNCIA,	“CHIEDEREMO	DI	DISCUTERE	LA	NOSTRA	MOZIONE”

	

PILLOLA	RU486:	“SI	AVVII	SUBITO	IL	CONFRONTO	SULLE	LINEE	GUIDA	DEL	COMITATO	SCIENTIFICO”	–
INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(PDL)	CHE	RENDE	NOTI	I	CONTENUTI	DELLA	DELIBERA	DELLA	GIUNTA
REGIONALE

	

PILLOLA	RU486:	“MI	UNISCO	ALLA	PRESA	DI	POSIZIONE	DEI	TRE	COLLEGHI	DI	MAGGIORANZA	NELLA
SPERANZA	CHE	LA	GIUNTA	CAMBI	PARERE”	-	MARIA	ROSI	(PDL)	FAVOREVOLE	AL	RICOVERO	OSPEDALIERO	

	

PILLOLA	RU486:	“FONDATO	IL	NOSTRO	SOSPETTO	CHE	NELLA	‘REPUBBLICA	AUTONOMA	DELL'UMBRIA’	SI
VOGLIA	PROCEDERE	ALLA	SOMMINISTRAZIONE	SENZA	RICOVERO”	–	NOTA	DI	MONACELLI		(UDC)

	

PIATTAFORMA	CISL-UIL:	“DOCUMENTO	INNOVATIVO	VARATO	SENZA	SUBIRE	I	DIKTAT	DELLA	CGIL”	–	NOTA	DI
NEVI	(PDL)

	

ECONOMIA	TERNANA:	“VERTENZA	BASELL	ANCORA	FERMA,	SUBITO	LE	TRATTATIVE	CON	IL	GOVERNO	ANCHE
IN	ASSENZA	DEL	MINISTRO”	-	STUFARA	(PRC)	DENUNCIA	“MESI	DI	STALLO	E	SILENZIO	DELLE	ISTITUZIONI”

	

PILLOLA	RU486:	“LE	LINEE	DI	INDIRIZZO	REGIONALI	SIANO	OGGETTO	DI	CONFRONTO.	RISPETTARE	LA	LEGGE
NAZIONALE	CHE	PRESCRIVE	IL	RICOVERO”	–	NOTA	DI	BARBERINI,	SMACCHI	E	BREGA	(PD)

	

INFRASTRUTTURE:	“BASTA	PERDERE	TEMPO.	INTOLLERABILI	EVENTUALI	RITARDI	IN	ALTO	CHIASCIO”	-
SMACCHI	(PD)	INTERVIENE	ALL’INCONTRO	CON	L’ASSESSORE		ROMETTI	A	GUBBIO

	

INFORMAZIONE	LOCALE:	“INTERVENIRE	IN	SOSTEGNO	DI	UN	SETTORE	FONDAMENTALE	PER	LA	LIBERTÀ	DI
INFORMAZIONE”	-	DOTTORINI	(IDV)	ILLUSTRA	IN	PRIMA	COMMISSIONE	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DELL'ITALIA
DEI	VALORI

	

PIANO	CASA:	“SERVONO	RISORSE	PER	L'EDILIZIA	PUBBLICA	E	SEMPLIFICAZIONE	NORMATIVA”	-	BUCONI
(SOCIALISTI)	INVITA	A	VALUTARE	GLI	EFFETTI	DELLA	LEGGE	REGIONALE	“13/2009”

	

AGRICOLTURA:	“SOSTEGNO	DEI	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	PROMOZIONE	DELLA	FILIERA	CORTA	E	DI
QUALITÀ”	–	IN	SECONDA	COMMISSIONE	AUDIZIONE	CON	LE		ASSOCIAZIONI	AGRICOLE	SUL	PROGETTO	DI
LEGGE	DELL’IDV



	

DIBATTITI	DEL	CORECOM:	“MAGIA	E	ORRORE	AL	TEMPIO”	–	OGGI	ALLE	ORE	17	A	PALAZZO	CESARONI
PRESENTAZIONE	DEL	LIBRO	DI	SANTI	PARLAGRECO		(III	LANCIO)	
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